

Александр АРТАМОНОВ:

## ИГРА ВЕДЕТСЯ НЕ НА КРАЮ, А ЗА КРАЕМ

Евгений ДАВУТОВ

■ Военный эксперт анализирует, как США и их союзники готовят почву для нового витка эскалации и что стоит за заявлениями западных лидеров.

## ИЗМЕНЕННОЕ СОЗНАНИЕ

- Почему Трамп все время меняет свои ультимативные сроки - то пятьдесят дней, то десять дней, то до 1 августа, а то и до 8 августа?

- С самого начала все это носило характер некой буффонады. Я иначе сказать не могу, потому что, по всей вероятности, это связано с каким-то изменением сознания этого человека. Сроки можно ставить своим подчиненным или как минимум участникам процесса, с которыми вы о чем-то договорились. Ставить сроки стране, с которой вы находитесь, мягко выражаясь, не в дружественных отношениях, как-то выходит за рамки здравого смысла. Представьте себе, что во время Великой Отечественной войны гитлеровская ставка стала бы ставить сроки Красной армии. Дескать, немедленно прекратить все действия, начать с нами переговоры.

Я не понимаю такой постановки вопроса со стороны людей, бомбами которых уничтожается мирное население. Курская область - это же просто чисто гражданское население, и у нас собрана большая доказательная база Следственным комитетом. Или Донбасс, такие же наши территории.

С точки зрения сокращения сроков, я считаю, это сопряжено с некоторыми удачными операциями, в том числе нашего спецназа. Не исключено, что нам удалось добиться больших результатов в области захвата людей, которые могут дать признательные показания об участии той же Великобритании в вооруженных действиях против РФ.

Доказательства того, что западные страны действительно открыто воюют с Россией, будут носить подтверждающий характер, если они будут представлены и события соответствуют тому, что произошло.

Уже очевидно многое, потому что та же «Нью-Йорк Таймс» больше двух месяцев назад рассказала, каким образом на американской базе в Бюхеле планировались операции, нацеленные на нашу армию.



t.me/nationaldef

## ОСТРОВ ДВУХ РАКЕТ

- Почему британцы всполошились по поводу заявления о некой готовности налета на Москву «Томагавками»?

- Мне кажется, что здесь очень знаменательно то событие, на которое я намекаю. Их действия - какая-то паника, сестра террора. Причем все в панике, включая престарелого Трампа. Ибо он стал параллельно комментировать сам свое заявление, что, дескать, на Москву, мол, никакие санкции уже не действуют, но тем не менее сокращает срок до десяти дней. Если не действуют, какой смысл сокращать срок?

И одновременно с этим британцы делают совершенно самоубийственные заявления насчет «Томагавков». Вы знаете, я не милитарист, но если рассчитать возможности «Сармата», который вообще-то, по классификации НАТО, называется «Сатана-2.0» - два таких «Сармата» способны полностью разрушить инфраструктуру всей Великобритании, может, кроме Шотландии. Поэтому некоторые остряки от оборонного ведомства стали называть с некоторых пор Англию островом двух ракет. Такой здоровый армейский юмор.

Когда была массированная атака по нашей базе «Хмеймим» в Сирии, включая «Томагавки», мы сбили все. Ни одна ракета не долетела до цели. Так вот, «Томагавки» не долетят, но это будет означать уже прямой удар по Англии всеми имеющимися в нашем распоряжении средствами.

Неоднократно все официальные высокопоставленные лица РФ заявляли, что любая попытка прямого действия против нас будет трактоваться как объявление войны.

Помимо тактического ядерного оружия у нас есть и «Орешник», который пакетно с гиперзвуковой скоростью донесет наш сигнал до нужной точки мира.

Напомню, что у британцев очень долго не было независимого ядерного щита, потому что коды пуска как минимум первых ракет, которые стояли на атомных подводных лодках в Великобритании, находились в руках у американцев. И до сегодняшнего дня они вот эти самые «Томагавки» могут в любую секунду блокировать. Получается, что речь идет не только о британской агрессии, но о прямом участии США в этой агрессии. И что тогда?

У меня такое ощущение, что игра уже идет не на краю, а за краем. И она, эта игра, совершенно нацистского толка, с точки зрения наших врагов.



Единственные, кто не готов к агрессии против России, - железные дороги. Не выдерживают они веса техники. «Миролюбивые» чиновники срочно решили их заменить.

■ Чтобы возить тяжелую технику, Брюссель решил переделать пути сообщения.

- ЕС во всем этом играет какую-то роль?

- Европа сейчас решила переделать железнодорожные колеи - сообщение от Брюсселя. Потому что железные дороги Европы не приспособлены к перевозке военных грузов. Это подготовка к войне - миллиардное вложение. Они реально готовятся к войне, в прямом смысле этого слова. Поэтому отношение Европы ровным счетом такое же, как и Трампа.

У Запада стадия войны, потому что у них полностью выходит из-под власти весь мир. Если завтра мы переходим на деноминацию сделок в юанях, в рублях, в национальных африканских валютах, а мы уже

## НА РЕЛЬСАХ ВОЙНЫ

## БЕЗУМИЕ

этим занимаемся, в рупиях - где послезавтра будет доллар? Уже авуары переводятся из доллара в другие валюты. Если говорить о нефтедолларе, то и он разрушается.

Насколько российскую экономику можно задушить тем, что якобы мы сидим на нефтяной игле? Нефтяные доходы РФ только на 25 процентов обусловлены прибылью, которую мы получаем от продажи энергоносителя. А на 75 процентов - совершенно другие товары. Высокоемкие товары. Говорить, что российская экономика сырьевая, - просто вообще ничего недооценивать. Когда Трамп совместно с европейцами видит, что больше у них нет рычагов давления, они приходят к военным аргументам.

Для того чтобы качать нефть

везде, чтобы организовывать свои собственные коридоры, будь то на Южном Кавказе, будь то на Ближнем Востоке, они готовы Муаммара Каддафи насадить на нож и Саддама Хусейна повесить в его столице.

К сожалению, по практике сегодняшнего дня ясно, что впереди затяжные военные действия. Они всегда будут сопротивляться, потому что ускользает колоссальная власть, а они к этому привыкли за столетия.

## СОЮЗНОЕ ВЕЧЕ

ПОЛНУЮ  
ВЕРСИЮ  
ИНТЕРВЬЮ  
СМОТРИТЕ  
НА НАШЕМ  
КАНАЛЕ В ВК



## ИХ ЩАДИТЬ НЕЛЬЗЯ

■ Европейские нацисты в панике.

- У меня ощущение, что нынешние западные людоведы, специалисты по людям - наследники нацистской теории унтерменшней (недочеловека. - Ред.), нас считают какими-то недоумками, которые не могут поднять руку на белого господина. Когда я учился в лицее, проживая с отцом на территории Франции, меня нередко дразнили «белым негром», да не оскорбляются африканцы. Дразнили те самые французские дети нацистского толка. То есть они оскорбляли сразу и меня, и африканцев - всех сразу. Еще «двингой овчаркой» называли нередко. Я их не забуду до гробовой доски. Они сейчас где-то моего возраста, чуть постарше. Именно вот эти люди считают, что они могут, а мы не решимся. Это откуда такие мысли вообще возникли в головах?

С чего западники взяли, что мы будем так же с ними возиться, как сейчас аккуратно с ВСУ?

## БАЛ ОБРЕЧЕННЫХ

Для нас украинцы - люди одной крови. Да, одураченные, да, им плохо, они не могут возражать. И мы их щадим, мы щадим свою армию, мы щадим украинскую армию во многом. Мы щадим инфраструктуру, потому что когда мы ее освобождаем, потом должны все это восстанавливать.

У нас единое сверхгосударство. Сверх. Я имею в виду государство не с точки зрения формы организации, а как сверхэтнос - это выражение Владимира Владимировича. Русские, белорусы, украинцы - все суверенные, но мы образуем некий единый народ, живущий на этой территории. Древний народ, который делился на три ветви. Естественно, мы будем щадить своих. А кто сказал, что мы будем щадить немцев? Вы на Минск посмотрите. Город заново отстроен с нуля. Они перемололи наши города, они убили десятки миллионов наших людей. И что, они в очередной раз пойдут на нас на восток? Может, хватит уже их прощать?